Prva zapoctova pisomka z Logickych systémov, 25.10.2012

Kriazok: Meno:
Cvicenie z Logickych systémov Pondelok 9,00 Pondelok 10,00 Pondelok 11,00
(vyznacte, na ktoré chodite) Streda 7,00 Streda 8,00 Streda 9,00 Streda 14,00

2,5b |Funkciu f(x,y,z) =y 1 (x | z) { x vyjadrite pomocou Shefferovej funkcie dvoch premennych (t.j. najdite jej

S,- vyraz).

2b | MnoZina A ma prave 2 r6zne prvky, mnoZina B mad prdve 4 rézne prvky.

Aky je najvacsi a aky najmensi mozny pocet prvkov mnoziny AxB? Zdévodnite.

Obratte list

3b

Odpovedzte na vsetky 3 otazky a kazdu odpoved zdévodnite.

Je formula p AT = (p = r) splnitelna? Je to kontradikcia? Je to tautolégia?

3,5b |N(f) = {111,100,011,101,001}

a) Najdite UNDF(g).

b) Najdite UNKF (f) a taki NKF (f), ktora nie je Uplna.

a g je taka funkcia, Ze f(x,y,z) + g(x,y,z) = 1 pre vietky (x,y,z) € B3.




Prva zapoctova pisomka z Logickych systémov, 25.10.2012

Kruzok: Meno:
Cvicenie z Logickych systémov Pondelok 9,00 Pondelok 10,00 Pondelok 11,00
(vyznacte, na ktoré chodite) Streda 7,00 Streda 8,00 Streda 9,00 Streda 14,00
3b

Je formula (p = q) V @ A p splnitelna? Je to kontradikcia? Je to tautolégia?
Odpovedzte na vsetky 3 otdzky a kazdu odpoved zdévodnite.

2,5b

Funkciu f(x,y,z) =x T (y T z) Ty vyjadrite pomocou Pierceovej funkcie dvoch premennych (t.j. najdite jej P,-
vyraz).

Obratte list

3,5b

J(f) ={101,110,000,101,001}
a g je taka funkcia, Ze f(x,v,z) + g(x,y,z) = 1 pre vietky (x,y,z) € B3.

a) Najdite UNKF (g).

b) Najdite UNDF (f) a taki NDF (f), ktora nie je dplna.

2b

MnoZina B ma prave 3 rozne prvky, mnozina C ma prave 2 rozne prvky.

Aky je najvacsi a aky najmensi mozny pocet prvkov mnoziny BxC ? Zdovodnite.




Prva zapoctova pisomka z Logickych systémov, 25.10.2012

Kriazok: Meno: Do Fohto
stlpca
Cvicenie z Logickych systémov Pondelok 9,00 Pondelok 10,00 Pondelok 11,00 nepiste
(vyznacte, na ktoré chodite) Streda 7,00 Streda 8,00 Streda 9,00 Streda 14,00
2,5 |Booleovsku funkciu f(x,y,z) = z+ ¥y Z + x vyjadrite pomocou Pierceovej funkcie dvoch
premennych (t.j. ndjdite P,- vyraz funkcie f).
2 Napiste 5 réznych Uplnych systémov logickych spojok (USLS):
2 O mnoZinach A4,B,Cvieme: AxB = {(x,1), (5,5), (x,¢), (5,1),(5,¢), (x,5)}, C = {x, 1}.
Potom CxA =
Obratte list
5 Suformulya = (AT AqVrAp),b = ((pAqV qAr) tautologicky ekvivalentné?
! Svoju odpoved zdévodnite.
2

Napiste UNDF nejakych dvoch réznych Booleovskych funkcii f, g: B*> — B.
UNDF(f) =

UNDF(g) =

Podla ¢oho mate istotu, Ze f # g? Vysvetlite.




Prva zapoctova pisomka z Logickych systémov, 25.10.2012

Kriazok: Meno: Do Fohto
stlpca
Cvicenie z Logickych systémov Pondelok 9,00 Pondelok 10,00 Pondelok 11,00 | nepiste
(vyznacte, na ktoré chodite) Streda 7,00 Streda 8,00 Streda 9,00 Streda 14,00
Booleovsku funkciu f(x,y,z) = (y + z)xz vyjadrite pomocou Shefferovej funkcie dvoch
2,5 ) R , .
premennych (t.j. ndjdite S, - vyraz funkcie f).
2 Napiste 5 réznych Gplnych systémov Booleovskych funkcii (USBF):
2 Vieme, Ze dvojice (*,3), (a, a), (3,1) patria do kartezianskeho sucinu AxB.
N3ajdite mnoZiny A, B s najmensim moznym poctom prvkov a prislusnd mnoZinu AxB.
Obratte list
2 Napidte UNKF nejakych dvoch réznych Booleovskych funkcii f, g: B> - B.
UNKF(f) =
UNKF(g) =
Podla ¢oho mate istotu, Ze f # g? Vysvetlite.
2,5 | Saformuly a= (" Aq=>qVp), b =(GFAqGVp) tautologicky ekvivalentné?

Svoju odpoved zdbvodnite.




